

SZAKMAI BESZÁMOLÓ
„A VÖRÖSMARTY MIHÁLY KÖNYVTÁR ÚJ ARCULATÁNAK, INTÉZMÉNYI IMÁZSÁNAK
KIALAKÍTÁSÁT SZOLGÁLÓ FELADATOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA”
NKA 3535/00404

A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához benyújtott pályázatában a 2013. január 1-én összevont Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár és a székesfehérvári Városi Könyvtár összevonásával keletkezett új intézmény, a Vörösmarty Mihály Könyvtár új arculatának kialakítására pályázott.

A pályázaton elnyert 1 317 000 Ft,- összegű támogatásból kialakításra került az új intézményi imázs, mely az intézmény részegységeit egységes arculati rendszerbe foglalja össze, amely egyúttal illeszkedik az új fenntartó, Székesfehérvár Megyei Jogú Város arculatához is. A rendszer elemei megjelennek a könyvtár kültéri és beltéri tábláin, honlapján, tájékoztató kiadványán, levelezőlapján stb.

A pályázatban vállalt feladatok teljesítésében hátráltatott bennünket, hogy októberig megbízott igazgatóként vezetve a könyvtárat, nem állt módomban az új SZMSZ elfogadtatása, így arra csak hivatalos kinevezésem után kerülhetett sor. A könyvtár új nyitva tartásának elfogadása nélkül a táblák és kiadványok tervezése és kivitelezése nem indulhatott meg, ezért volt szükségünk a pályázati határidő kétszeri módosítására is.

A pályázati összeget a támogatási szerződésnek megfelelően használtuk fel. Reklám és propagandaköltség keretein belül készült el az arculat (logó rendszer tervezése), a kisarculat (irányítótáblák, kiadvány, levélpapír, névjegykártyák tervezése), honlap tervezése. Nyomdaköltség keretein belül az irányítórendszer tábláinak (összesen 171 db) kivitelezése, kiadvány és névjegykártyák nyomtatása.

A munkafolyamat során derült fény arra, hogy a pályázati összeg nem fedezi a munkával kapcsolatos összes költséget, így azt saját költségvetésből egészítettük ki: a honlapunkat üzemeltető cégnek 295.000,-ft + Áfát fizettünk a tervezett grafikai elemek megjelenítéséért, valamint a névjegykártyák nyomdaköltségét egészítettük ki 6.098 ft-tal.

Az irányítórendszer pontos tartalmát és a grafikai munka szakmai anyagát, valamint az elkészült táblák grafikáját mellékeljük, a kiadvány egy példányát a mai napon postán megküldtük.

Székesfehérvár, 2013. január 29.



Vasné Borsos Beáta Biborka
Vasné Borsos Beáta Biborka
 igazgató